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ВСТУП 
 

Мета магістерської роботи полягає в розробці комплексної системи 
енергетичного моніторингу з метою отримання надійних даних для оптимізації 
функціонування системи енергоменеджменту на птахофабриках. У сучасній 
українській промисловості лише обмежена кількість підприємств має ефективну 
систему комерційного обліку паливно-енергетичних ресурсів, а технічний облік 
застосовується рідко, хоча дані цих систем є необхідними для підвищення 
енергоефективності, особливо в контексті впровадження системи енергоменеджменту. 
Встановлення базових рівнів енергоспоживання є важливою складовою системи 
енергетичного менеджменту, оскільки якість цих рівнів впливає на оцінку 
енергоефективності підприємства та дозволяє краще оцінювати економію від заходів з 
енергоефективності. Система енергомоніторингу є базою для створення надійних 
математичних моделей базових рівнів енергоспоживання на підприємствах. 

Основними задачами роботи є: 
Створення візуального зображення птахофабрики як споживача енергоресурсів. 

Порівняльний аналіз різних типів пташників, включаючи порівняння з 

українськими та зарубіжними аналогами. 

Визначення базових рівнів енергоспоживання за допомогою лінійної регресії та 

моделювання на основі нейронних мереж. 

Аналіз показників енергоефективності, виявлення їх недоліків у оцінці та 

розгляд методичних підходів до їх визначення. 

Планування впровадження системи енергомоніторингу, у тому числі опис 

структури та концепції системи. 

Актуальність теми дослідження. Швидкий розвиток енергетичної галузі в 

Україні та світі насуває питання енергоефективності та енергомоніторингу на 

передній план. Збільшення обмеженості ресурсів та зростання тарифів на 

енергію підштовхують підприємства до раціонального споживання. Один з 

перших кроків у досягненні енергоефективності - це глибоке розуміння 

енергетичних та технологічних процесів, що відбуваються на підприємствах. 

Багаторівнева система енергетичного моніторингу відповідає цьому завданню, 

спрямовуючи зусилля на визначення енергетичних потоків та постійний 

контроль за об'єктами моніторингу. 

Мета і задачі дослідження. Створення комплексної системи 



енергетичного моніторингу з використанням обробки даних засобами простих 

та рекурентних нейронних мереж. 

Об’єкт дослідження. Моніторинг енергетичних процесів на птахофабриках, 

включаючи їх технологічні процеси та споживачі паливно-енергетичних 

ресурсів. 

Предмет дослідження. Методи, інструменти та функціональні можливості 

багаторівневої системи енергетичного моніторингу, а також її структура та 

програмне забезпечення. 

Методи дослідження. Основу науково-методичної роботи формують 

методи математичного моделювання, включаючи багатофакторну лінійну 

регресію та алгоритми глибокого навчання.. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у використанні простих 

та рекурентних нейронних мереж для створення базових рівнів 

енергоефективності та прогнозування попиту на паливно-енергетичні ресурси. 

Практичне значення полягає в розробці структури та схеми 

впровадження багаторівневої системи енергомоніторингу з використанням 

алгоритмів нейронних мереж для застосування на птахофабриках. 
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ВИСНОВОК 
 

У роботі розглянуто практичне та теоретичне розв'язання завдання 

впровадження багаторівневої системи енергетичного моніторингу. Для 

прогнозування попиту на енергетичні ресурси та побудови базових рівнів 

енергоспоживання використано модель, засновану на простих та рекурентних 

нейронних мережах. 

Основні результати та висновки роботи такі: 

1. Показано, що українські птахофабрики мають низький рівень 

енергетичної ефективності порівняно з закордонними аналогами. Це пов'язано з 

застарілістю обладнання, відсутністю контролю над енергоспоживанням, поганим 

станом огороджуючих конструкцій пташників та застосуванням неефективних 

методик розрахунку питомих витрат енергії. 

2. Розроблена структура багаторівневої системи енергетичного 

моніторингу, яка відрізняється від аналогів тим, що збирає не лише енергетичні, а 

й неенергетичні дані об'єктів моніторингу. Ці дані використовуються як фактори, 

що впливають на енергоспоживання при прогнозуванні попиту на енергію та 

встановленні базових рівнів енергоспоживання. 

3. Розроблено стартап-проект "Впровадження багаторівневої системи 

енергомоніторингу для побудови базових рівнів енергоспоживання". Проведено 

аналіз його потенційних споживачів та ринкових можливостей. План реалізації 

проекту передбачає організацію реалізації протягом 12 місяців, але точна вартість 

важко оцінюється, оскільки система має встановлюватися індивідуально для 

кожного підприємства. 
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